

વર્ષ : ૩૩ • અંક : ૨૦૪
તા. ૩૦-૦૮-૨૦૧૭, બુધવાર
સંવત ૨૦૭૩ ભાદરવા સુદ - ૦૯
પાના : ૮ • કિંમત રૂા.૨-૦૦

સૂચકોદય : ૦૬:૨૩ સૂચકોદય : ૦૬:૫૯
ડીસા ૩૪.૬ વલોદરા ૨૯.૪
અમલાવાદ ૩૩.૪ સુરત ૨૯.૨
તાપમાન આંધીગર ૩૪.૦ નલિયા ૩૩.૬
ચાંદી : ૩૯૫૦૦ સોનું : ૨૬૩૦૦

રખવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

મુંબઈ જળબંબાકાર : જનજીવન ઠપ

બાંદરા, પરેલ, વરલી, શાંતાકુજ, વડાલામાં ૧૦ ઈંચ વરસાદ : લોકોને ઘરમાં રહેવાની સલાહ : તમામ જગ્યાઓ ઉપર પાણી ભરાયા : લોકલ ટ્રેન સેવા બંધ કરવાની ફરજ : હાઈએલર્ટની જાહેરાત



દેશના વાણિજ્ય પાટનગર ગણાતા મુંબઈમાં અતિ ભારે વરસાદના કારણે જળબંબાકાર થઈ ગયું છે. મુંબઈના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ૧૦ ઈંચથી પણ વધુ વરસાદ બાષ્પીત થયો છે. બાંદરા, પરેલ, વરલી, વડાલા, શાંતાકુજ જેવા વિસ્તારોમાં ૧૦ ઈંચથી પણ વધુ વરસાદ થયો છે. ભારે વરસાદ બાદ લોકોને ઘરમાં રહેવા માટે સુચના આપવામાં આવી છે.

મુંબઈના આસપાસના વિસ્તારોમાં સવારે ૮.૩૦ વાગ્યાથી પણ અવિરત વરસાદ પડી રહ્યો છે. બીએમસીના કર્મચારીઓ પંપનો ઉપયોગ કરીને પાણીનો નિકાલ કરી રહ્યા છે. પરેલના કેઈએમ હોસ્પિટલમાં પણ પાણી ઘુસી ગયા છે. સાંસાપટ્ટીઓમાં પણ પાણી ઘુસી ગયા છે. વીપી રોડ એરિયામાં પોસ્ટર કેમ પડી જતાં ચાર લોકો હાલક થયા છે. હાઈવે લાઈન હાલક ટ્રેન સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી છે. ચુનાબરી, વડાલા, કુરલામાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જઈ ગઈ છે. સ્કૂલોમાં રજાની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. દરિયામાં ઉંચા મોજા ઉછળવાની ચેતવણી જાહેર કરવામાં આવી છે. સાવચેતીરૂપે પાણીમાં ડ્રાઈવિંગ ન કરવા અને કોનને ચાઈ રાખવા માટેની અપીલ કરવામાં આવી છે. બીએમસી તરફથી ઈમરજન્સી નંબર ૧૮૧૬ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. બાંદરા રેલવે સ્ટેશનના સિગ્નલની વ્યવસ્થા કામ થઈ ગઈ છે. મહાંવા રેલવે ટ્રેક ઉપર પાણી ફરી વળ્યા છે. લોકલ ટ્રેન સેવા બંધ કરવાની ફરજ પડી છે. અંપેરી સબવેને બંધ કરવાની ફરજ પડી છે. વિમાની સેવા ખોરવાઈ ગઈ છે.

વિચાર વૈભવ...

ગુલાબ

એક બાવાજી-ભાવુ... તીર્થયાત્રાના વિચારો બનાવી રહ્યા હતા.
એને એના માટે જરૂરી ઉપકરણો તથા પૈસા પણ એકલા કસ્ટોમરોની તપાસીને મળ્યાં હતા.

એક રાત્રે એમને એક સ્વપ્ન આવ્યું. સ્વપ્નમાં તેમણે જોયું: શિવભવનના એક ગામડામાં ગોપાલ ભાઈદાને ઘણો કલોને પોતાનું વૃજ્યશક્તિ આપવાનો એક ભવત, ગુને દેવાનું રહે છે.

એક કાણા અટકી, ભાવુની એકભાષી વાતચીત રહેલી જોઈ તેણે કહ્યું: 'ઘનના શકરકરમાં તે મણાસ દાનશકરકર બની ગયા છે.'

એક કાણા અટકી, ભાવુની એકભાષી વાતચીત રહેલી જોઈ તેણે કહ્યું: 'ઘનના શકરકરમાં તે મણાસ દાનશકરકર બની ગયા છે.'

સાર સમાચાર...

ગુજરાતભરમાં અતિ ભારે વરસાદની ચેતવણી

અમદાવાદ ગુજરાતમાં આગામી બે દિવસ દરમિયાન ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની આગાહી હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. રાજ્યના અનેક ભાગોમાં આજે પણ પોષમાર વરસાદ પડ્યો હતો. દક્ષિણ ગુજરાતમાં અતિ ભારે વરસાદની આગાહી આજ માટે પણ કરવામાં આવી હતી. ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં આગામી ત્રણથી ચાર દિવસ દરમિયાન ભારે વરસાદ થઈ શકે છે. કારણ કે બે સિસ્ટમ રાજ્યનો ઉપર સર્જઈ રહી છે જે પૈકી દક્ષિણી રાજસ્થાન અને આસપાસના વિસ્તારોમાં મોનિંગ સાર્કલોનિક સરક્યુલેશનની સ્થિતિ સર્જઈ રહી છે. બીજી બાજુ આઈએમડીની કહેવું છે કે, ગુજરાત પ્રદેશ અને અન્ય ભાગોમાં પણ ભારે વરસાદ થયો છે. દક્ષિણ ગુજરાતમાં ઉલ્લેખનીય વરસાદ નોંધાઈ રહ્યો છે.

બનાસકાંઠામાં શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લૂના કારણે બે વ્યક્તિના મોત થતા ચક્રચાર

પાલનપુર સિવિલમાં શંકાસ્પદ સ્વાઈન ફ્લૂથી વધુ એક દર્દીનું મોત

રાજ્યભરમાં સ્વાઈનફ્લૂ કેકર મચાવી રહ્યો છે. ત્યારે આજે પાલનપુર સિવિલમાં વધુ એક શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લૂના દર્દીએ દમ તોડ્યો હતો. જે મોતને બદલે સિવિલની બેઠકથી સામે આવી હોવાનો આશંકા થયો હતો. પાલનપુર સિવિલમાં ડીસાથી શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લૂનો દર્દી ટીકર થઈને આવ્યું હતું. જેને આ.પી.સી.માં લઈ જવાયું હતું. જોકે, સિવિલના રેડિયાલ તંત્રના કારણે દર્દીને તાત્કાલિક સારવાર ન મળતા તેણે આ.પી.સી.માં જ દમ તોડ્યું હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે.



મૃતક દેવાજી રામભજી ડાકોરે ઉ.પષ રહે. ડીસાના સ્વજનોના જણાવ્યા મુજબ, શંકાસ્પદ સ્વાઈનફ્લૂના દર્દી હોવા છતાં સિવિલના રેડિયાલ તંત્રે સ્ટ્રેચર માટે દર્દી ના સગાઓને રજાપાટ કરાવી હતી. તેમજ સમયસર સારવાર આપવાને બદલે સિવિલનો સ્ટાફ એકબીજાને ખો આપી રહ્યો હતો. જોકે, મૃત્યુ બાદ મૃતદેહને ટ્રોમાં સેન્ટરમાં રખાયો હતો.

ઈકબાગદાદના દર્દીનું સ્વાઈનફ્લૂથી મોત

નિવૃત્તિમાં રહાઈને છુટી ૬ લોકોને મોત થતા જેને ભારે ઈકબાગદાદના કારણે દર્દીનું મોત થયું હતું. ઈકબાગદાદની બનાવટી બોલિવોડમાં મોત થયું હતું. ઈકબાગદાદની જિંદગીમાં ભારે જીવન મોત થયું છે.

૧૦-૧૫ વર્ષથી સંતાન નથી? હવે... મુઠાજી-અમલાવાદ જેવી સારવાર ડીસામાં... ઉત્તર ગુજરાતનું પહેલું તથા એક માત્ર...

સીટી જેમ આઈ.વી.એ. સેન્ટર + ડેસ્ટ ટ્યુબ બેબી સેન્ટર + ડૉ. સંજય ગાંધી આઈ.વી.એ. સ્પેસિયાલીસ્ટ

આરતી હોસ્પિટલ - ડીસા (બનાસકાંઠા) ફોન : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૨૫૭ મો. ૯૨૪૪૦૧૪૫૨૨ જાહેર નોટીસ

હેડરાબાદની કંપનીએ ખેડૂતોને કરોડોનો ચૂનો ચોપડયો હોવાની સંજય જોષી



ગુજરાતના ખેડૂતો પાસેથી વિચારણા પરીધી કરોડો રૂપિયા ન ચૂકવતા બનાસકાંઠાના ખેડૂતો ક્ષેત્રકર રૂબેરૂ એ ઠેરી ગયા હતા. જ્યાં તેઓને ન્યાયની ગુહાર લગાવી હતી. ખેડૂતોને કંપની સામે કાર્યવાહી કરી પૈસા અપાવવાની માંગ કરી હતી. વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માં બનાસકાંઠાના ૩૦૦ જેટલા ખેડૂતો પાસેથી વિચારણા પરીધાવી દેડરાબાદની એગ્રોટેક કંપનીએ ખેડૂતોને કરોડોનો ચૂનો લગાવ્યો છે. આ પ્રાઈવેટ કંપની એ ૪ વર્ષ અગાઉ બનાસકાંઠા સહિત અનુસંધાન પાના નં.૬

હેડરાબાદની કંપનીએ ખેડૂતોને કરોડોનો ચૂનો લગાવ્યો છે. ઉત્તર ગુજરાતના ખેડૂતો પાસેથી વિચારણા પરીધી કરોડો રૂપિયા ન ચૂકવતા બનાસકાંઠાના ખેડૂતો ક્ષેત્રકર રૂબેરૂ એ ઠેરી ગયા હતા. જ્યાં તેઓને ન્યાયની ગુહાર લગાવી હતી. ખેડૂતોને કંપની સામે કાર્યવાહી કરી પૈસા અપાવવાની માંગ કરી હતી. વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ માં બનાસકાંઠાના ૩૦૦ જેટલા ખેડૂતો પાસેથી વિચારણા પરીધાવી દેડરાબાદની એગ્રોટેક કંપનીએ ખેડૂતોને કરોડોનો ચૂનો લગાવ્યો છે. આ પ્રાઈવેટ કંપની એ ૪ વર્ષ અગાઉ બનાસકાંઠા સહિત અનુસંધાન પાના નં.૬

શું તમે નીચેની ગિમારીઓથી પરેશાન છો? માસીની દુખાવો ન ખંચવું... લડવો-પણવણી... મગજનો ટીકી... ચક્ર... ગરબન અને કમનસા માસીની લડવો... ચાંદાકાકિત... આવી યોધી... દીવાળીની યુધ્ધરી... સોની નળાઈ... હાથગામમાં પ્રગટાવરી... સાથેટી

ડૉ. વિશાલ જોગી (D.M. Neurology) અમલાવાદના મગજ અને ચેતાતંત્રના નિષ્ણાત ડોક્ટર

પાટણ જનતા હોસ્પિટલ સદાર રોડ, પટ્ટણ રેલ્વે સ્ટાપ માટે, પાટણ ૩૮૨૪૨૧ મો. ૯૨૪૪૦૧૪૫૨૨, ૨૩૪૫૧૧ સંચાર : સંચાર મગજ ડૉ. ડી.કે. સેન્ટર સુધી

મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી આજે બનાસકાંઠા જીલ્લાની મુલાકાતે

પાલનપુર પ્રસંગે આરોગ્ય અને પરિવાર મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ કલ્યાણ તથા શહેરી વિકાસ રૂપાણી આજે તા.૩૦ ઓગસ્ટ, રાજ્યમંત્રીશ્રી શંકરભાઈ ખુશવારના રોજ બનાસકાંઠા, ચૌપરી, સામાજિક અને શૈક્ષણિક રીતે પછાત વર્ગોનું કલ્યાણ જીલ્લાની મુલાકાતે પધારી રહ્યા છે. બપોરે ૧-૩૦ કલાકે દિયોદર ચૌહાણ સહિત મહાનુભાવો અને અવિલ મેટાનમાં મુખ્યમંત્રીશ્રી વિશાળ સંબંધાલમાં લોકો જઈ જનમંદીરની સંબોધનો. આ ઉપસ્થિત રહેશે.

દીઓદરમાં આજે મુખ્યમંત્રીના હસ્તે સહાયના ચેકો અર્પણ કરાશે



તાલુકા પ્રતિનિધિ દીઓદર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અવિલ મેટાનમાં રૂપાણીએ સંતાન બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પાંચ દિવસ રહી લોકોની વેદનાઓ સાંભળ્યા બાદ સરકારી સહાયની જાહેરાત કરેલ. સરકાર દ્વારા અસરગ્રસ્ત લોકોનો સહાય તાત્કાલિક પોરેલ મળી રહે તે માટેના પ્રયાસો હાથ પરવામાં આવેલ. જે અંતર્ગત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીને આજરોજ દીઓદર માટે બપોરે ૧૨ કલાકે જેતા રોડ અનુસંધાન પાના નં.૬

શ્રદ્ધાંજલિ

સુભને હલકાવ્યું નહિ, દુ:ખને દેખાડ્યું નહિ, હસતું મુખનું રાખી આકસ્મિક લીધી વિધાય, માન હજુ માનતું નથી એ આપ અમારી વચ્ચે નથી... પ્રભુ આપના દિવ્ય આભાને સાંતિ હાઈ એક પ્રાર્થના. લિ.

મેસાજું

અમારા પરમ પૂજ્ય પિતાશ્રી ગમનભાઈ માધાભાઈ રાઠારીનું દુ:ખદ અવસાન તા.૨૮/૮/૨૦૧૭ ના રોજ થયેલ છે. પ્રભુને ગમ્યું તે ખરું, સદ્ગતનું બેસાણું તા.૩૦/૮/૨૦૧૭ ને બુધવારના રોજ અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે. રથળ : મુ.કમોડી, તા.લાણખી, જિ.ડા.કાં. લિ.

રાઠારી મેવાભાઈ માધાભાઈ - ભાઈ રાઠારી પ્રવિણભાઈ ગમનભાઈ - પુત્ર રાઠારી પરબતભાઈ મેવાભાઈ - ભગીજ રાઠારી બાલુભાઈ મેવાભાઈ - ભગીજ રાઠારી રમેશભાઈ ગોવાભાઈ - ભગીજ રાઠારી નિરંજનભાઈ મેવાભાઈ - ભગીજ રાઠારી મુકેશભાઈ ગમનભાઈ - પુત્ર રાઠારી નરસિંહભાઈ પરબતભાઈ - પોત્ર રાઠારી શૈલેષભાઈ બાલુભાઈ - પોત્ર રાઠારી અનીશભાઈ દેગાભાઈ - પોત્ર રાઠારી નિરંજનભાઈ રમેશભાઈ - પોત્ર









કોલો : ડાઁ ડાઁઢલેઢ યોહાઁ ઠઁઁ યઁ ડાઁઢલેઢ (દાઁ ડાઁઢલેઢ યોહાઁ ઠઁઁ યઁ ડાઁઢલેઢ...)

### કારકિર્દી, પરિવાર કે બન્ને? સ્ત્રીને પસંદગીનો અવકાશ હોવો જોઈએ

### તમારા બાળકોના ગઠાડથી તમે કંટાળ્યા છો તો આ રીતે તાલમેલ બેસાડો

બંન અને બાળકોના જન્મ પછી બહાર કામ કરવા જવું કે નહીં, કારકિર્દીને કેટલું મહત્વ આપવું એ દરેક સ્ત્રીના સંજોગો અને સ્થિતિ પર આધારિત હોય છે.

મારાં બાળકો મારી પાસે નથી અને હું સંતર રીતે રહું છું. શાહનશા એવરડા સમાચાર અખબરમાં આપવા પછી બે પ્રકારની પ્રતિક્રિયાઓ આવી છે.

તમારા ધરમાં પણ એવો કોઈ દિવસ નહીં જતો હોય જ્યારે તમારા બાળકો ગઠાડતા ન હોય. નાની-નાની વાતો પર બાળકોનું લાડુ સામાન્ય વાત છે.

કરવાથી બંનેના ગઠાડને હવા મળે છે અને તેમનો ગુસ્સો પણ વધે છે. જે આગળના ગઠાડનું રૂપ લે છે.

### રસથાળ

ગણી તામરી
સામગ્રી : ૧ વાડકી ઘઉંનો ઝીણો લોટ, ૧ વાડકી ઘઉંનો કકરો લોટ, ૧ વાડકી ગોળનો ભુજો, ૩વાડકી મીઠું, ૧ ટે. સ્પુન તલ, મોઝા માટે મીઠું, ૧ ટી. સ્પુન ખસાચ.

### મસાલા વડા

સામગ્રી : ૧ વાડકી આરુનો લોટ, ૨ ટે. સ્પુન સોજ, ૨ ટે. સ્પુન મેથીની ભાજ, ૧ ટે. સ્પુન ક્રોએમીર, ૧ ટે. સ્પુન તલ, વાંદેલા આદુ- મરચાં, ૧ ટે. સ્પુન ખાસ આચારાંબીથી કાઢેલો મસાલો (સાથે સાથે), મીઠું, હળદર, ખાંસ, ૦૧ વાડકી વાંદેલા લોટ, મોઝા માટે તેમજ તમામ માટે તલ.

### મીતરનો ભય અને એક્ષા

સવારના પહેરમાં સોસાપટ્ટીના માટે આવેલા દુધવાળીની કુદાને દુધ તે પાણી વહે તેટલો રમક મૂકી, વડા થેપીને તેલમાં ગુલાબી રંગના તળી લેવા. ઠંડા પર એટલે ઊભાં ભરી દેવા.

### બાળકો

બાળકોને જુદો જુદો સમય આપવો. બાળકો એનેકવાર તમારા પાના આકારિત કરવા માટે પણ પરસ્પર ગુઝાડે છે. ગઠાડે બોલે કરવાનું સૌથી સારી રીત છે કે તેમ બંનેને પોટીટીવ અને જુદો જુદો સમય આપવો.

### બાળકો

કરવાથી બંનેના ગઠાડને હવા મળે છે અને તેમનો ગુસ્સો પણ વધે છે. જે આગળના ગઠાડનું રૂપ લે છે.

### પોતાના માટે પણ સમય કાઢો

અમ્નો માટે વિચારવું અને તેમના માટે સમય કાળવળવે જ સકારાત્મક પગલું છે પરંતુ ક્યારેક-ક્યારેક પોતાના માટે પણ સમય કાઢો અને પોતીકા હોવાનો અહેસાસ કરવો પણ સુકુન આપે છે.

### નરી

આપણા આપણી જાત સાથે કેવા સંબંધ છે. વર્તમાનની બાગદોડી ગામી કિંદમીમાં આપણે એટલા યત્ન થઈ ગયા છીએ કે આપણી પાસે પોતાના માટે સમય જ નથી.

### ત્વચાની તકલીફો મટાડવાના સરળ ઉપાય

ત્વચા પર સનદેન, ખીલ અને દ્રાષ્ય કે ગ્રંથ જેવી સમસ્યાઓ સામાન્ય બની રહી છે.

### રૂપના રખોવા

બીલીની ખીલ પર લગાડી ૨૦ મિનિટ પછી યહોરે હુંકાણ પાણીથી ધોઈ નાખવું.

